
 

               Nevladino udruženje Impuls 

                 Nikšić, Jovana Kovačevića br.2     

Tel. 069/067-373; E-mail: u.impuls.nvo@gmail.com 

     PIB: 02746336  Žiro račun: 530-16202-04 
 

 

 

 

 

OBAVJEŠTENJE O REALIZACIJI AKREDITOVANOG PROGRAMA OBUKE 

 ” PROGRAM OBUKE ZA RAD SA DJECOM KOJA SU ŽRTVE ILI SU SVJEDOCI 

VRŠNJAČKOG NASILJA” 

 

Poštovani/e,  

Obavještavamo vas da Nevladino udruženje Impuls, u saradnji sa  Nevladinim udruženjem OLI CG 

organizuje obuku, po akreditovanom programu „ Program obuke za rad sa djecom koja su žrtve ili 

su svjedoci vršnjačkog nasilja “. 

Obuka će se održati 25 i 26. juna 2026.godine, u u konferencijskoj sali Informativno edukativnog 

centra opštine Nikšić, za 15 stručnih radnika, u skladu sa agendom koja je u  prilogu, a organizuje 

se u okviru projekta “Mladi protiv nasilja“, koji finansijski podržava Ministarstvo sporta i mladih. 

Obuka je namijenjena stručnjacima koji rade u sistemu socijalne i dječje zaštite, a koji su direktno ili 

indirektno uključeni u pružanje podrške djeci koja su pretrpjela ili su svjedoci vršnjačkog nasilja, 

zaposlenim u obrazovnim, pravosudnim i zdravstvenim ustanovama, saradnicima u organizacijama koje 

pružaju usluge djeci i porodicama, uključujući nevladine organizacije i studentima završnih godina 

studija socijalnog rada, psihologije, pedagogije i srodnih disciplina. 

Glavni cilj programa obuke je osposobiti stručnjake za prepoznavanje, prevenciju i adekvatan rad sa 

djecom koja su pretrpjela ili su svjedoci vršnjačkog nasilja, uz jačanje njihovih kompetencija za pružanje 

podrške kroz multidisciplinarni i individualizovani pristup. Program teži razvijanju vještina za ranu 

identifikaciju rizika, efektivno planiranje i vođenje intervencija, kao i uključivanje porodice i zajednice 

u proces zaštite djece. 

Zadaci programa uključuju: 

•Pružanje znanja o faktorima rizika i zaštite u kontekstu vršnjačkog nasilja. 

•Usvajanje savremenih pristupa i metoda rada prilagođenih specifičnostima djece pogođene nasiljem. 

•Jačanje sposobnosti za timski rad i multisektorsku saradnju u sistemu zaštite djece. 

•Razvijanje profesionalne otpornosti i samorefleksije kod stručnjaka. 

Autor i realizator obuke je: Ivana Raščanin Radičević, magistar socijalne politike i socijalnog rada.  

Program obuke je akreditovan rješenjem Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu. Svi učesnici će dobiti 

sertifikat o uspješno završenom programu obuke. 
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Zbog ograničenog broja mjesta registracija učesnika će biti vođena po redosledu prijavljivanja. 

Pozivamo sve zainteresovane, a posebno zaposlene u obrazovnim ustanovama da se blagovremeno 

prijave, a najkasnije do 22 juna 2026. godine, putem e- maila: impuls.nvo@gmail.com.  Za sve dodatne 

informacije možete se obratiti  na telefon 067-419-305. 

Prilog: Agenda 

 

 

 

 

 


